
 

 

 

 
 

 

 

 (ةعلام21)     أضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي : : السؤال الأول
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 ســــــــــطيندولـــــــة فل
 وزارة التربية والتعليم العالي

 / طولكرمالعالي مديرية التربية والتعليم 
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 (علامات3)      أجد : -3  ,4 , ب=  2  ,4  ,6 إذا كانت أ=ب ( 
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 : لثالثاالسؤال 

 (علامات3)       ( جد معادلة الخط المستقيم المرسوم في الشكل المجاور. أ
 
 
 
 
 
 

 (علامات4)       1+  2, بحيث ق)س( = س      إذا كان الاقتران ق :ب( 
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 هل ق واحد لواحد , شامل , تناظر ؟ أبين السبب .( 4
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 : رابعاللسؤال ا 

 علامات(6)      : ءطالب في اختبار الفيزيا 20يمثل الجدول التالي علامات أ( 

التكرار  الفئات
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مراكز الفئات 
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 أجد :
 المنوال . (1

 الانحراف المعياري . (2
 أمثل البيانات بالمنحنى التكراري.  (3

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 علامات(4)    .(  5,  2-(  , ب)  3,  2ة أب حيث أ) أجد معادلة العمود المنصف للقطعة المستقيمب( 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بالتوفيق والنجاح كم مع تمنياتي ل
  : عبدالله عبدالغنيمدير المدرسة        معلم المادة: عماد أسود


